



巴生滨海安溪会馆理事向各界拜年。左起为黄永康、杨媚惠、刘勇辉、陈进发、黄东春、刘文财、陈康益、颜键至、易顺兴、张谦裕、柯金胜、陈世昌、陈志明和黄将锋。

## 陳康益：先賢辛苦爭取 年輕人應珍惜文化活動

(巴生3日讯)马来西亚安溪会馆联合会总会长陈康益忠告年轻华裔，在多元种族的社会里，本身的文化信仰都需要去争取和珍惜，并不是上天留下来的。

他说，从槟城、吉隆坡、马六甲到柔佛，都能见到华人的文化活动非常盛大，但年轻一代有所不知，很多文化活动都是先贤历经大力争取和维护，才有如今的盛况。

### 巴生滨海安溪会馆团拜

他举例，早在60年代，民间不允许舞龙和舞狮，后来在华社争取下，民俗活动才开放，并在会馆和华社组织积极弘扬下，舞龙舞狮如今在马来西亚非常盛行。

“举办新春团拜活动并不是仅仅要在新春团聚联谊，其实也是在传承文化。”

陈康益出席巴生滨海安溪会馆举行的新春团拜暨孝亲敬老联欢午宴致词时表示，根据非正式统计，目前在我国祖籍安溪的华裔大约有50万人，虽不是最多人的籍贯，但安溪人在会馆扮演非常重要角色。

他说，就连福联会的两大领导，即会长和署理会长都来自安溪总会。

他指出，安溪总会基金会之前批准整修总会大厦后，大厦如今美轮美奂，成为安邦路最耀眼的华团建筑，并获得吉隆坡市政局认可。



巴生滨海安溪会馆理事派发红包给70岁或以上乐龄年长者。

他说，安溪总会很骄傲和欣慰过去推动的冬令营获得令人鼓舞的收获，尤其透过冬令营引领年轻一代跟中国建立关系，打开视野，学习了不少祖籍国文化。

“这些年轻子弟往后加入会馆，才不会让会馆面对青黄不接局面，而我相信年轻理事社会经过社会洗礼，会把会馆管理好。”